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Уважаемые главы органов местного самоуправления!
Прошу разместить в ближайшем выпуске и на сайте газеты информацию следующего содержания:
[bookmark: _GoBack]«По инициативе Большереченского района Омской области с местного жителя за управление автомобилем в состоянии опьянения конфискованы денежные средства, соответствующие сумме проданного автомобиля». 
Большереченский районный суд Омской области вынес приговор по уголовному делу в отношении местного жителя. Он признан виновным по ч. 1 ст. 264.1 УК РФ (управление автомобилем лицом в состоянии опьянения, подвергнутым административному наказанию совершение аналогичного правонарушения). 
Судом установлено, что 2 декабря 2023 года данный гражданин, будучи ранее привлеченным к административной ответственности за управление транспортным средством в состоянии опьянения, вновь в пьяном виде сел за руль своего автомобиля.
На одной из улиц Большереченского района он был остановлен сотрудниками полиции. 
В судебном заседании выяснилось, что мужчина продал свой автомобиль за 30 тыс. рублей. 
Суд согласился с предложением государственного обвинителя и постановил конфисковать у мужчины сумму денежных средств, соответствующую стоимости проданного автомобиля, в размере 30 тыс. рублей.
Приговор суда в законную силу не вступил. 
Кроме того, прошу разместить в ближайшем выпуске и на сайте газеты информацию следующего содержания:
«О сборе денежных средств в школах».
Среднее образование является бесплатным для всех граждан России. Но нередки случаи, когда родителям приходится сдавать деньги на ремонт школьных кабинетов, учебники и другое. Законом № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» предусмотрено, что за предоставление дополнительных образовательных услуг может взиматься дополнительная плата.
В связи с этим необходимо разграничить, какие денежные взносы являются законными.
Сбор денег разрешен на цели:
- преподавание дополнительного материала по каким-либо предметам, либо изучение дополнительного предмета, которого нет в программе школы;
- преподавание дисциплин для специального развития детей;
- репетиторство;
- преподавание материала сверх школьной программы для более углубленного изучения предмета;
- иные услуги, перечень которых не предусмотрен общеобразовательными программами в соответствии с российским законодательством. Виды дополнительных образовательных услуг определяются уставом каждого образовательного учреждения.
Сбор денег запрещен:
- на преподавание дисциплин, входящих в образовательный процесс (даже за дополнительны занятия перед подготовкой к экзаменам);
- предоставление охранных услуг. Каждое образовательное учреждение обязано предоставить обучающимся безопасность на протяжении всего общеобразовательного процесса;
- предоставление учебников и методических пособий. Все учебники и пособия по общеобразовательным дисциплинам предоставляются на бесплатной основе. Исключение – изучение платных дополнительных дисциплин, не входящих в образовательную программу.
- предоставление гардероба. В каждом общеобразовательном учреждении должно быть специальное помещение, предназначенное для хранения верхней одежды учеников.
- проведение ремонта в школе и на закупку нового оборудования. Все действия в рамках образовательного процесса в стенах образовательного учреждения финансируются из средств российских бюджетов. Родители не должны сдавать деньги на ремонт классов, покупку нового оборудования, мебель и тп.
В случае требования сдачи денег на нужды образовательного учреждения, родители вправе подать жалобу в адрес директора образовательного учреждения, отдела образования, а также вправе обратиться в полицию или прокуратуру. 
 

Прокурор района 

младший советник юстиции			                                                    Н.С. Иконюк 
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